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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что
знаки препинания в предложениях не расставлены)?

[ ], и [ ]

1) Все осуждали молодого честолюбца и никто не желал сказать ему слова
поддержки.
2) За старым прудом поднимался молодой ольшаник и виднелись высокие
заросли луговых трав.

3) Мать возилась на кухне готовя обед и не обращала на Павку внимания.
4) Это были случайные попутчики и к моему рассказу они не имеют никако-
го отношения.
5) Много легенд знают здешние старожилы и необычайно интересно слу-
шать эти истории.


